

受贿数额特别巨大;贪污数额巨大;滥用职权情节特别严重 薄熙来涉嫌三宗罪被提起公诉

据新华社电 薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权犯罪一案,经依法指定管辖,昨日已由山东省济南市人民检察院向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护人的意见。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,数额巨大;滥用职

权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

广州公安副局长受贿700万受审

因网上很多负面消息投案自首,希望法庭能宽大处理

广州市公安局原党委副书记、副局长何靖,因涉嫌单独及伙同其妻子黄某虹(另案处理)非法收受他人贿赂共计人民币626万元、港币67.4万元、美金1万元,被深圳市检察院以受贿罪依法提起公诉。昨天,何靖在深圳市中级人民法院出庭受审。



何靖在法庭上受审

涉嫌受贿700万元

深圳市人民检察院指控,被告人何靖在先后担任花都市公安局局长、增城市公安局局长、广州市公安局白云分局局长和广州市公安局党委副书记、副局长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,其本人单独及伙同其妻子黄某虹非法收受他人贿赂共计人民币626万元、港币67.4万元、美金1万元。

据深圳市人民检察院介绍,何靖收受

的贿赂大量来自休闲娱乐行业的老板。由于何靖分管治安,许多特种行业的老板争相与其“拉关系”“求关照”。另外,何靖还通过屡次出面为涉案人员说情、人事安排、染指经济活动等方式进行敛财。同时何靖还涉嫌长期与多名女子保持不正当男女关系及巨额财产来源不明等。

因网上言论投案自首

庭审中,何靖对所控受贿罪表示认罪,对检方指控的十余单受贿事实表示

无任何异议。他表示,自己主动投案自首,配合公安机关调查,积极主动退赃,希望法庭能对其宽大处理。

何靖表示,这两年来,网上出现了他的很多负面消息,包括个人作风问题、财产来历不明等经济问题以及买官卖官等,这些消息越来越多,让他最终下定决心,去公安机关投案自首。

何靖为近来广州公安系统落马的最高级别官员。昨日法院未当庭宣判。
综合《羊城晚报》

人社部回应弹性退休政策 要充分听取意见慎重决策

据新华社电 人力资源和社会保障部7月25日召开新闻发布会,新闻发言人尹成基对弹性退休制度等社会关注的热点问题进行了回应。

我国现行退休年龄源于20世纪50年代劳动保险条例的规定:男职工年满60周岁,女干部年满55周岁,女工人年满50周岁。随着经济和社会的发展,在退休年龄政策方面出现了一些矛盾和问题。退休政策是否需要调整,应该怎样调整?

针对媒体关于“弹性退休制度调研进展”的问题,尹成基表示:“关于退休政策,我们仍然在关注专家和社会各方面的意见。作为一项重要的、关系每个人切身利益的、综合性的重大政策,从程序上一定要充分地听取各方面的意见,认真研究,充分论证,慎重决策。”

北京被摔女童伤势严重 嫌犯涉嫌故意杀人被刑拘

综合新华社报道 北京警方昨晚公布消息称,7月23日发生在北京大兴的恶性案件中的受害女童伤势严重,仍在抢救中。犯罪嫌疑人涉嫌故意杀人已被刑事拘留。

据介绍,7月23日20时50分许,在北京大兴区科技路公交车站发生一起恶性案件。两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女士挡道,与其发生争执。过程中,一名男子将该女士打倒后,又将婴儿车内的女童摔在地上,导致女童严重受伤。

案发后,北京警方高度重视,迅速成立专案组全力开展侦破工作。经细致走访,专案组很快锁定嫌疑人。24日15时许,专案组将隐匿在房山一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男,北京市丰台区人,曾因盗窃罪被判刑)抓获。

7月25日,韩某因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留。另一名嫌疑人李某(男,北京市海淀区人,曾因抢劫罪被判刑)于7月25日中午到北京公安局大兴分局投案自首。

案件正在进一步审查中。警方介绍,目前,受害女童伤势严重,仍在抢救中。

未报建就开工属于违法 “世界第一高楼”被叫停

据《潇湘晨报》报道 记者通过权威部门获悉,号称高838米、比“迪拜塔”还要高10米的长沙世界第一高楼“天空城市”,因没有完成相关法定的报建手续,被有关部门叫停。

据知情人士透露,世界第一高楼尽管是企业投资,但项目建设难度较大,其可建度、安全性能、能源环保等方面均需要进行科学论证和相关审批,但目前远大并没有到省、市等相关部门进行报建手续和相关行政许可。

权威人士指出,未报建就开工属于违法行为。据了解,7月24日湖南省相关部门已向远大集团发文,要求其遵行法定手续进行报建和相关审批程序后,方可开工,以确保建筑的安全性和合法性。

头名考生被卫计局劝说放弃志愿

副局长女儿将成唯一替补,紧急协调新增一个定向计划名额

温州龙湾区高考生小王考了561分。他报考的是杭州师范大学预防医学专业(定向培养),龙湾区只有1个名额,而他的成绩在所有考生中名列第一。然而,得知成绩的第二天,一名“说客”就来到了小王家,说小王不符合报考条件,希望小王放弃志愿。

考生若放弃志愿 副局长女儿将成唯一替补

小王报考的志愿,只要委培的用人单位同意,小王就可以顺利成为大学生,不仅每年有1万补贴,毕业后还能得到一份事业编制工作。全家人为此很高兴。

但小王很快接到温州经济技术开发区民政卫生和计划生育局、龙湾区卫生局的电话。两家卫生部门说,这次定向委培的是开发区单位,而小王是龙湾区户口,用人单位不会和他签订委培协议。可是,在《浙江省第一批至第三批招生计划(理科)》中,这个名额明明属于龙湾区,要求考生必须是龙湾区户籍。另外,招生计划中也没有“温州经济技术开发区”的字样。

就在小王一家困惑不解时,7月20日,“说客”来了。他先是宣传了开发区的招生政策,然后劝说小王家人放弃该志愿,抓紧改报其他平行志愿,不要耽误了孩子的前程。但知情人指出,“说客”是开发区民政

卫生和计划生育局张副局长的丈夫,其女儿与小王一样报考了同样的专业,分数不如小王。一旦小王放弃志愿,张副局长女儿将成为唯一替补,获得这个名额。

当事人获增设名额 原名额归属目前未定

用人单位让小王放弃志愿,是不是为了给副局长女儿让路?龙湾区卫生局回应说,小王的这个名额,实际是开发区民政卫生和计划生育局所有,但因为上报计划名额时,开发区没有独立端口,就归并到了龙湾区卫生局名下。即便龙湾区的考生考上了,开发区也不予承认。

开发区民政卫生和计划生育局局长方豪陆说,他们与龙湾区卫生局之前分别发过相关公告,“小王在报名前没有去看当地政府单位的公告,也负有一定责任。”

“小王为副局长女儿让路”的事情曝光后,温州市卫生局紧急协调。经浙江省卫生厅、教育厅同意,龙湾区新增了一个预防医学专业的定向计划名额,

如果体检、公示都没问题的话,龙湾区卫生局可以顺利录取小王。至于开发区卫计局副局长的女儿是否会顶替小王原有的名额,目前尚无结果。

张副局长回应: 没有“让路”一说

小王的事情发生后,开发区卫计局张副局长被推上风口浪尖。日前,记者找到了她。

张副局长否认“让路”一说,“我女儿考了532分,所有条件都符合,我女儿也没有错。”她表示,如果小王放弃了志愿,省考试院会按照正常程序去操作,“他们把名额给我女儿,我也不会放弃这个机会,不能因为我是个副局长,就影响了我女儿的合法权益。”

这次招生中,除了小王,只有张副局长女儿一人报名,网友质疑这是“因人设岗”。对此,张副局长表示,没有暗箱操作,“我女儿喜欢当医生,和我是什么部门的副局长没有关系。”
综合《钱江晚报》